
MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON
 
ACTA No. 191-09
 

Seslon ordinaria nurnero ciento noventa y uno que celebra el Concejo Municipal de 
Perez Zeledon, el dia veintldos de diciembre de dos mil nueve. Comprobado el quorum 
se inicia la seslon municipal al ser las dieciocho horas con catorce minutos, quien 
preside es la regidora Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal. 

MIEMBROS PRESENTES 

REGIDORES PROPIETARIOS 
Dora Chaves Vega 
Luis Alberto Cordero Rojas 
Deyanira Chaves Fonseca 
Jose Edgar Corrales Retana 
Roger Lopez Barquero 
Ana Maritza Rojas Urena 
Deidalia Monge Padilla 

SINDICOS PROPIETARIOS 
Carlos Alberto Molina Vargas 
Elvia Navarro Vargas 
Oscar Segura Aguero 
Urias Varela Sanchez 
Gerardo Ruiz Blanco * 
Guillermo Vargas Soto 
Zenen Diaz Vargas 
Olman Mora Hidalgo 

REGIDORES SUPLENTES 
David Adolfo Araya Amador (Propiedad) 
Gilberto Monge Ortiz (Propiedad) 
Eladio Sancho Blanco 
Virginia Fonseca Fallas 
Reney Duran Gamboa 
Jahel Lizano Barrantes 

SINDICOS SUPLENTES 
Elieth Valverde Camacho (Propiedad) 
Maritza Badilla Chaves 
Gerardina Torres Mesen 
Maria Yamileth Roman Segura 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Lic. Hanz Cruz Benamburg, Segundo Srta. Karen Arias Hidalgo, Secreta ria 
Alcalde Suplente Municipal. Municipal. 
Licda. Lucrecia Vargas Retana, Licda. Kathia Valverde Cruz, Coordinadora 
Coordinadora Despacho Alcaldia. Secreta ria Municipal 
Sr. Carlos Tenorio Fonseca, Encargado de 
Sonido. 

MIEMBROS AUSENTES 

REGIDORES PROPIETARIOS 
Iris Lucia Valverde Usaga 
Alexis Quiros Jimenez 

SINDICOS PROPIETARIOS 
Ricardo Monge Arias 
Rafael Angel Valverde Quiros 
Rafael Zuniga Arias 

REGIDORES SUPLENTES 
Maria Ester Madriz Picado 
Ana Mayela Arias Elizondo 
Luis Mendieta Escudero 

SINDICOS SUPLENTES 
Ana Isabel Fernandez Quesada 
Juan Duran Cubillo 
Dania Yesenia Leiva Solis 
Ana Live Corrales Retana 
Magali Cerdas Chavarria 
Zaida Maria Madriz Mora 
Rosaura Quiros Chacon 

* Se retira antes de finalizar la seslon municipal. 
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AGENDA 

1. Reflexi6n. 

2. Discusi6n del acta Ordinaria 190-09. 

3. Atenci6n al Lic. Leonel Perez Cubero, Gerente General, Coopecarnisur R.L. 

4. Tramite de Correspondencia. 

5. Dlctamenes de Comisi6n. 

6. Asuntos de la Presidencia. 

ARTICULO 1. Reflexion. 

La sindica l\1aritza Badilla Chaves procede a realizar una reflexi6n denominada 
"Comodidad". 

ARTICULO 2. Diseusion del acta: 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena somete a consideraci6n de 
los senores regidores el acta Ordinaria 190-09, a la cual no se Ie realizan objeciones. 

ARTICULO 3. Atencion al Lie. Leonel Perez Cubero, Gerente General, 
Coopeearnisur R.L. 

EI senor Perez Cubero agradece por el espacio brindado e indica: 

"Despues de 10 eiios, con mucho sacrificio, Coopecarnisur R.L construyo el matadero 
de res y cerdo, principalmente para el servicio de sus asociados, 10 cual constituye 
tembien un aporte al desarrollo para nuestro canton. EI 17 de noviembre se tramita la 
licencia comercial. En la lista de requisitos se solicita la viabilidad ambiental. Todos los 
requisitos son aportados. En respuesta a la solicitud el 24 de noviembre se nos envfa el 
oficio # 0463-09-SPL, en el cual se nos pide nota de la Secretarfa Tecnice Nacional 
Ambiental, Setena, en la que conste la vigencia de dicha viabilidad. Ante esta solicitud 
Ie explico el Sr. Yerald Mora Vargas, vfa tetetonice, que la viabilidad es otorgada con 
tiempo limitado unicemente para el inicio del desarrollo del proyecto durante la etapa 
constructiva y se pierde por incumplimiento de los compromisos ambientales durante 
esa etapa, previa comprobecion en el sitio. Basado en la explicecion el Sr. Mora me 
externo que 10 consultarfa a la Setena y de ser asf otorgarfa la patente, sin embargo, a 
pesar de que 10 contirmo mantuvo la posicion de exigir la constancia. 

Luego, lunes 30 de noviembre se recibe visita de cuatro funcionarios del departamento 
de Plentticecion Urbana y Control Constructivo, entre ellos el Inq. Avaro Barrantes 
Leiva, el dfa martes 01 diciembre, mediante la boleta 679 se ordena la peretizecion de 
la obra. 
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Sobre 10 que indica la boleta de perelizecion de la obra: 

a- No se cuenta con los alineamientos de: Municipal, MOPT y Minae. 

RISf existen los pIanos, fueron visados, es por que cumplen con todos los requisitos 
edemes de que los alineamientos indicados si esten. 

b- Por una parte se dice que no existe rlos, quebradas, nacientes, etc. y luego se 
indica que existe una quebrada a menos de 10 metros de la construccion. 

RI'Ademes de ser contradictorio en la realidad la quebrada no existe y es comprobable 
por los estudios geologicos y la hoja certoaretice. 

c- Cambio en el sistema de tratamiento de aguas residuales: 

RIEl cambio fue aprobado por el Ministerio de Salud, incluso, en la eprobecion el titular 
responsable indica... "es criterio de esta Unidad ACEPTAR dicha propuesta, ya que la 
creemos conveniente para el medio ambiente" 

d- La construccion este un 95% de avance y se ha construido posterior al 
vencimiento del permiso de construccion. 

RILa empresa constructora, lNNOVA S.A. entreqo la obra terminada en el mes de 
enero pasado y el permiso de construccion venda en abril siguiente. 

Vale aclarar que el matadero cuenta con las paredes y el piso para los cuartos trios, 
pero no se techaron para hacerlos con materiales mas apropiadas pensando en un 
mejor servicio a corto plazo, edemes, por la falta de presupuesto y con el compromiso 
del oferente de que en 15 dfas se instalan. 

Por estas razones se tomo la decision de instalar los cuartos trios durante el periodo de 
pruebas y ajustes que se presupuesta en 15 dies. 

En consutte personal heche al lng. Alvaro Barrantes sobre el procedimiento a seguir y 
en respuesta escrita se evidencia una actitud clara de atrasar el inicio de la operacion 
del Matadero. 

Temblen es importante indicar que el permiso de construccion por atrasos se pago dos 
veces. 

Por 10 anteriormente expuesto rechazamos el procedimiento administrativo a que se 
nos este sometiendo y apelamos a sus buenos oficios, para que se que se precede 
expedita y mas justamente en beneficio de nuestro proyecto y por el desarrollo de 
nuestro canton". 

Finaliza indicando el senor Perez que se ha hecho presente a las instancias municipales 
correspondientes y que acude al Concejo Municipal para dialogar sobre la sltuaclon 
teniendo claro cual es la potestad del mismo esperanzado en que su solicitud pueda 
corresponderse. 
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EI regidor Roger Lopez Barquero indica que loqro observar la documentaclon aportada 
por el senor Perez y por otro lade expresa que "le asusta" que se vetara el acuerdo de 
los servicios sanitarios del Mercado Municipal. 

Continua indicando que en el ana 2006 durante una sesron municipal se converso 
sobre el tema del Matadero, indica que evidentemente el desarrollo del canton se ha 
logrado gracias al esfuerzo de los empresarios, externa que se debe competir con el 
"pinene matadero que tenemos" (Matadero Municipal), as! mismo sefiala que al parecer 
la Adrnlnlstraclon Municipal "quiere meter una zancadilla" razon por la cual propone 
que para implementar el dlaloqo se realice una comlsion al respecto conformada por 
tecnlcos del SENASA, Ministerio de Salud, entre otros Ingenieros Sanitarios, finaliza su 
lntervenclon manifestando que ignora el porque se esta atrasando el proceso a 
Coopecarnisur, sltuaclon que sequn indica es preocupante. 

La regidora Deyanira Chaves Fonseca "yo he tenido la oportunidad de visiter estas 
instalaciones y creo que el temor de la Administraci6n es por 10 que se ve venir, se ve 
venir el entierro del Matadero Municipal, perc eso no es culpa de los senores 
contribuyentes, de los senores miembros de una organizaci6n, de los productores, de 
nuestros comerciantes; sino de la incapacidad administrativa que tiene esta 
Municipalidad que no ha logrado sacar una empresa adelante si se Ie ha dado todo 10 
que nos ha pedido como Concejo Municipal, los prestemos que la Administraci6n ha 
solicitado a este Concejo Municipal nunca se han negado y sin embargo todavia 
estamos renqueando. 

A 10 que yo veo en estas instalaciones (Coopecarnisur) son dignas de que las venga a 
ver cualquier persona, altos funcionarios del Goblerno Chino las estuvieron viendo, han 
venido altos jerarcas a verlo y es una joyita que el die de manana va a tener nuestro 
pueblo, perc no es culpa de ellos que el Matadero Municipal se haya quedado ahi, es 
casi imposible con todos los recursos que se Ie inyecten como decfa alguien por ahi ies 
como cuando se Ie mete plata a un carro viejo! Eso es 10 que nosotros tenemos y yo 
siento que no podemos sacrificar a nuestro pueblo de Perez Zeled6n de que coma 
carne de calidad que pueden estar ofreciendo estos, como les digo ina es culpa de 
ellos!. 

Sinceramente se les este metiendo una zancadilla, yo he visitado esta planta y es un 
orgullo, cosas que se Ie esten condenando por ejemplo de cambiar pilas a 
biodigestores, ipor Dios!, ya quisieremos en Palmares que todas las chancheras tuviera 
biodigestores y no tuvieran piles, son cosas de mejoras, nosotros no podemos quiterle 
la patente a un taxista porque tenia un carro modelo 90 y ahora un modele 2010, 
tenemos que felicitarlo y tenemos que ser un verdadero Gobierno Local para todo el 
pueblo, no para unas pocas personas. 

No tenemos la capacidad como Municipalidad de velar por 10 que nos corresponde 
como 10 es la recolecci6n de basura, cuanta gente y cuantos distritos de Perez Zeled6n 
esten esperando que la Municipalidad les recoja la basura, las condiciones en que 
tenemos las calles y estamos metiendonos como empresarios, creo que es una gran 
equivocaci6n para este municipio meterse como empresario si no podemos dar la talla, 
si no tenemos los recursos necesarios para esto y si no los tenemos dejemos a nuestro 
pueblo y a nuestros comerciantes que 10 puedan desarrollar. 
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Yo siento que con toda la rezon tenemos a estes senores ece ya que es una inversion 
grande, millonaria que ellos tienen y que se les teste atravesando el caballo! como 
ellos dicen para que no arranquen, por 10 que si aquf meten un recurso de amparo a la 
Municipalidad yo quisiera que este recurso de amparo 10 pague la Administreclon, 
porque 10 van a ganar y porque ellos han querido tener un dialogo y en primer 
instancia no 10 han hecho, perc aquf un recurso de amparo en contra de la 
Municipalidad se estiJ cayendo pero 10 que pasa es que la Administrecion 0 dona 
Rosibel Ramos estiJ acostumbrada a que los recursos de amparo y los pleitos que se 
pierden ni siquiere nosotros como Concejo Municipal nos dames cuenta y estamos 
peqendotos, no nosotros nueve, 0 los compeiieros sfndicos, los este pagando el pueblo 
de Perez Zeledon y es uno tras otro, 10 que pasa es que no se nos informa, como se 
nos tiene que informar y aquf si hay un recurso de amparo y que quede en actas 10 
que yo estoy diciendo el dfa de hoy, porque si aquf hay que pagar costas por no 
dejarlos arrancar, si ellos tienen la patente el die de hoy pueden trabajar manana ya 
que todo 10 tienen lis to para trabajar y a nosotros nos pueden condenar como 
Municipalidad a pagar 10 que han dejado de recibir estos amigos comerciantes y 
ganaderos de Perez Zeledon perc 10 que pasa es que yo pienso que con capacidad se 
enfrenta, no les tengamos miedo, no metamos zancadillas para que otros no puedan 
desarrollarse. " 

EI regidor Luis Alberto Cordero Rojas expresa que es triste contar con la 
disconformidad de los senores por un desasosiego administrativo y por empleados 
municipales que estan tratando de parar una obra y por ende el progreso del canton ya 
que el mismo crece gracias al esfuerzo y los proyectos que emplean los empresarios de 
la zona. 

Por otro lade comenta sobre la Reina del Valle e indica que la misma cuenta con un 
alero que cae a la calle, afiade que son injustos solo con algunos, motivo por el cual 
manifiesta que se debe solicitar un auditoraje externo, as! mismo sefiala que la senora 
Alcaldesa Municipal tiene meses de no asistir a las sesiones municipales e indica que si 
la misma esta enferma debe incapacitarse. 

Continua indicando que se esta en contra del matadero que desea realizar 
Coopecarnisur por celos para que no qulten el Matadero Municipal, externa que si los 
senores cuentan con todo en regia se podra hacer algo al respecto e incluso acudir a la 
Sala Constitucional. 

La regidora Maritza Rojas Urena manifiesta que Ie preocupa todo 10 que se ha dicho, e 
indica que no quiere crear en el Concejo un estrado politico, asi mismo comenta que 
incluso a los sindicos se les han paralizado obras porque no cumplen con los requisitos 
establecidos, externa que el Concejo no puede decidir sobre la solicitud del senor Perez 
ya que el cumplimiento de requisitos es competencia de la Adrnlnlstraclon Municipal. 

Seguidamente realiza al senor Leonel Perez las siguientes consultas puntuales: 

1. lSi han presentado certlflcaclon de la viabilidad ambiental? 
2. lSi modificaron los pianos conforme al cambio de dlsefio? 

AI respecto el senor Perez Cubero responde que no solicitan que el Concejo intervenga 
para que se otorgue la patente ya que tienen claro que el asunto es potestad de la 
Admlnlstraclon Municipal. 
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"~7Con respecto a la viabilidad ambiental manifiesta que aporta el por tanto 0 la 
conclusion de fa misma la cual sf fue otorgada al proyecto, afiade que dicha viabilidad 
fue otorgada en el afio 2006 ya que se les dio con un tiempo prudencial para el inicio 
de la obra, edemas informa que el desarrollador despues de que inicia tiene afios para 
terminar la obra ya que SETENA no 10 puede obligar a conseguir el dinero de 
inmediato. 

Continua indicando que entreqo el documento de la viabilidad perc manifiesta que el 
Lic. Yerald Mora Ie sollcita una constancia de que esta vigente, afiade que por 10 
anteriormente expuesto el documento esta vigente. 

En cuanto al cambio del sistema de tratamiento de aguas informa que las lagunas 
pasan a ser tapadas con un material impermeable lIamado geotextil el cual es 
importado y no permite filtraciones en nlnqun sentido y es mas garantizado que el 
cemento. 

Posteriormente manifiesta que realizaron el trarnlte ante el Ministerio de Salud, quien 
les aprobo indicando que consideran que el proyecto es beneficioso para el medio 
ambiente, adernas sefiala que el estudio de impacto ambiental se les aprobo en el afio 
2002 y cumplieron con los alineamientos. 

Con respecto a las lagunas expresa que se cambia el sistema de lagunas facultativas 
por lagunas biodigestoras protegiendo al medio ambiente, adernas comenta que 
produciran dos tipos de energfa la calorlca y la rnecanica, ya que con el gas generado 
suministraran el gas natural para el agua caliente y se sumlnlstrara el gas tipo 
combustible para mover una planta que movere un generador el cual surnlnlstrara 
energfa, edemas indica que tiene un sistema de desfogue en el fondo que todos los 
lodos se van a procesar para crear abono orqanlco, 10 cual 10 coordinaron a traves del 
MAG, externa que fue por medio de dicha coordlnaclon que tuvieron contacto con la 
embajada de China, quienes visitaron la planta en noviembre e indicaron que 
apoyaban el proyecto debido a 10 que lIaman energfa verde, finaliza indicando que 
tarnblen el departamento de lnspeccion y de producclon animal les visitaron y 
elogiaron el proyecto. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota 
presentada por el senor Perez a la Cornlslon de Jefes de Fraccion y Presidencia, 
seguidamente solicita a la senora Alcaldesa Municipal que como Administradora 
convoque a los funcionarios involucrados a presentarse a una reunion con la cornlslon 
y el representante de Coopecarnisur. 

EI regidor Roger Lopez Barquero expresa que el asunto debe ser tratado por 
especialistas en el tema ya que la Municipalidad no cuenta con funcionarios 
especialistas en el mismo, motivo por el cual manifiesta que 10 mas conveniente es 
convocar de inmediato a los entes correspondientes para que en conjunto se pueda 
emitir un criterio al respecto. 

AI respecto la senora Presidenta Municipal sefiala que debido a la fecha en que se esta 
de vacaciones la convocatoria se tendra que postergar para el dia martes 5 de enero a 
las 2:00 p.m., en el salon de sesiones, reunion que llevara a cabo entre los 
funcionarios municipales involucrados, Comlslon de Jefes de Fracclon y Presidencia, 
personeros de Coopecarnisur y cualquier otro concejal que desea asistir. 
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EI regidor Eladio Sancho Blanco recuerda que hace muchos afios lucho para que el 
matadero municipal se retirara del centro, debido a la problernatlca que se tenia con 
las aves carrofieras que se desplazaban hacia el parque de San Isidro, afiade que los 
empresarios tratan de hacer 10 mejor en sus negocios como 10 es Coopecarnisur. 

Externa que lamentablemente el Matadero Municipal es pequefio y en cierta forma se 
ve amenazado por el matadero de Coopecarnisur a quienes se les debe ayudar a salir 
adelante con dicho proyecto al igual que a los dernas empresarios, ya que crean 
fuentes de empleo en el canton. 

Continua expresando el regidor Sancho Blanco que 10 que realmente Ie preocupa es 
lque pasara con los funcionarios municipales que trabajan en el matadero?, '51 se 
podran reinstalar en otras areas municipales? 0 incluso lsi Coopecarnisur los puede 
emplear?, afiade que dichos funcionarios estan bien capacitados en el oflclo. 

Seguidamente indica que conoce el edificio y la laguna del matadero de la Cooperativa 
e indica que es motivo de felicitacion, finaliza su intervenclon expresando su 
preocupaclon por el futuro de los trabajadores municipales que se desempefian en el 
matadero. 

EI regidor Jose Edgar Corrales Retana expresa que se ha sido claro en el tema y que la 
reunion que se efectuara es 10 mas conveniente para implementar el dialogo y 
solventar la sltuaclon, externa que apoya el proyecto ya que es una obra que 
contribuye con el desarrollo y rnodernlzaclon del canton y edemas que por medio del 
mismo se ernpleeran mejores tecnicas con las carnes y el servicio brindado, finalmente 
manifiesta que pueden contar con su apoyo y con respecto a los funcionarios 
municipales sefiela que conversando se puede lograr una soluclon, 

ARTICULO 4. Tramite de Correspondencia. 

1.	 OFI-3035-09-DAM, suscrito por la Licda. Lucrecia Vargas Retana, Coordinadora 
del Despacho, a traves de la cual informa que la senora Alcaldesa Municipal no 
podra asistir a la seslon ordinaria programada para el dia de hoy, 10 anterior 
debido a varias razones urgentes de indole personal, por 10 que debio solicitar 
vacaciones. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, indica que se toma nota. 

2.	 DVOP-4602-09, suscrito por el Dr. Pedro Castro Fernandez, Viceministro Obras 
Publicas y Transportes, en donde comunica que al haber ampliado la compra de 
vagonetas del 2009, les facilita devolver al rnenos dos de las vagonetas nuevas 
que Ie corresponden a Perez Zeledcn, de manera que en los proxlrnos dias 
hablles dichos equipos estaran ingresando a la otreccton Regional. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, indica que quedan todos 
informados y que es una gran notlcla, 
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3.	 OFI-408-09-PAM, suscrito por la senora Jenny Marin Valverde, Coordinadora 
Archivo Municipal, en donde informa que en La Gaceta No. 239 de fecha 16 de 
diciembre 2009, se publico el proyecto expediente No. 16.255 "Reforma del 
capitulo IV, del titulo IV y modlflcaclon de los artlculos 13), incisos a) y k), Y 17 
incisos e) y g) del Codiqo Municipal, Ley No. 7794, Creaclon del Sistema de 
Planlflcaclon Participativa y Presupuestos Municipales. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comlslon de Gobierno y Adrninlstraclon. 

4.	 CIR-003-09-PPL, que es circular emanada el Proceso de Ptantficacion, en donde 
informan sobre el Proceso de Evaluacion del POA Institucional, ana 2009. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
las Comisiones que tienen metas que evaluar en el POA. 

5.	 Documento suscrito por el senor Roberto Mora Sanchez, Ejecutivo Institucional, 
Colegio Cientifico de Costa Rica Sede UNA Region Brunca, en donde informan al 
Concejo Municipal sobre las y los estudiantes de su lnstttucion que han obtenido 
multiples reconocimientos a nivel nacional en las diferentes disciplinas del saber 
que promociona el sistema educativo nacional. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Cornlslon de Cultura. 

EI regidor Roger Lopez Barquero indica que de darsele un reconocimiento a los jovenes 
del Colegio Cientifico, solicita que se tome en cuenta a estudiantes que se forman en 
instituciones educativas rurales del canton, ya que se cuenta con jovenes y nlfios con 
grandes capacidades perc que por diversas circunstancias sus posibilidad se ven 
disminuidas, nifios y [ovenes que log ran obtener los mejores promedios y que edemas 
contribuyen con sus familias. 

AI respecto la senora Presidenta Municipal expresa que la propuesta del regidor Lopez 
Barquero es muy atinada y que se tornara en cuenta. 

6.	 Nota suscrita por la Asoclaclon de Desarrollo de Pejibaye Centro y el Corntte de 
Redondel, en donde solicitan se les exonere de los impuestos de espectaculos 
publlcos en las Fiestas Civlcas que tienen programadas para los dias 18,19,20 y 
21 de diciembre de 2009. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Cornlsion de Hacienda y Presupuesto. 

7.	 OFI-157-09-SCC, suscrito por el senor Jose Francisco Urena Calderon, Presidente 
Cornlte Cantonal de Deportes y Recreaclon, en donde informa sobre error de 
transcripclon cometido en la Modificacion Presupuestaria acordada en el acta 
ordinaria No. 043-08. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Alcaldia y al Proceso de Hacienda Municipal. 
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8.	 OFI-156-09-SCC, suscrito por el senor Jose Francisco Urena Calderon, Presidente 
Cornite Cantonal de Deportes y Recreaclon, en donde informa sobre error 
cometido por mala interpretacion del documento conocido como OFI-073-08­
PHM. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, tras/ada copia de la nota a 
la Alcaldia y al Proceso de Hacienda Municipal. 

9.	 Nota suscrita por el Cornite Pro - Puente EI Roble Santa Rosa, en donde solicitan 
aval municipal para poder intervenir el puente sobre el Rio Pacuar P-1-19-008-01 
ubicado en el camino de la Red Vial Cantonal Codlqo 1-19-008-00. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, manifiesta que al respecto 
se conocera un informe de comision mas adelante. 

10.	 OFI-0274-09-AIM, suscrito por la Licda. Damaris Espinoza Guzman, Auditora 
Interna Municipal, a traves del cual remite INF-0018-09-AIM, sobre inversion de 
los recursos provenientes de la Ley 8114 en el perlodo 2006-2008. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Cornlslon de Obras. 

11.	 OFI-0278-09-AIM, suscrito por la Licda. Damaris Espinoza Guzman, Auditora 
Interna Municipal, en donde informa que disfrutara de sus vacaciones para el 
periodo comprendido entre el 24 de diciembre de 2009 y ellS de enero de 2010 
inclusive, por 10 que se relncorporara a sus labores el lunes 18 de enero de 2010. 
Finalmente indica que en la semana comprendida entre el 11 y 15 de enero de 
2010, los asuntos administrativos propios de la oficina estaran a cargo de la Sra. 
Ligia Saborfo Arias, Tecnico 2 de la Auditorfa Interna. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, indica que se toma nota. 

12.	 Copia de nota suscrita por el Ing. Rodrigo Infante Cespedes, Operacion y 
Mantenimiento Region Brunca, dirigida a la Corntslon de Vivienda, en donde 
solicita el visado del plano por uso conforme de suelo para construir toma y 
desarenador en Miraflores de Perez Zeledon, 

EI regidor Roger Lopez Barquero manifiesta que no se puede variar un uso de suelo, 
afiade que se requiere de una lnspecclon en el sitio ya que no se puede cambiar de uso 
no permitido a uso conforme, motivo por el cual solicita que se convoque aJ Ing. 
Infante 10 mas pronto posible para reviser la sttuacton. 
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13.	 Copia de nota suscrita por el senor Ronald Chan Fonseca, Director Area de 
Conservaclon La Amistada Padfico, Ministerio de Ambiente y Energfa, dirigido al 
lng. Gerardo Mora Mora, Jefe Subregion Perez Zeledon, en donde Ie remite 
acuerdo tornado por el Concejo Municipal, referente a denuncia presentada por la 
Junta Directiva de la Feria del Productor Generalefio S.A. en donde comunican 
que hace mas de 6 meses un senor se lnstalo en un espacio que quedo cuando se 
corrlo la malia, perc el problema mas grave es que recoge mucha basura de 
varios lugares, y la traslada a ese lugar y cuando satura el campo deposita la 
basura en el rio. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, indica que se toma nota. 

EI regidor Luis Alberto Cordero Rojas comenta que el senor tiene un rancho en el lugar 
y deposita la basura al rio, solicita que se dirija una nota a la Guardia Rural para que 10 
desplacen del lugar. 

AI respecto fa senora Presidenta Municipal recuerda que anteriormente se habfa 
presentado un informe al respecto e indica que dicho senor es extranjero, motivo por 
el cual indica que su sltuaclon Ie corresponde a Migracion y a la Guardia Rural, solicita 
que se lIame a la Guardia Rural para que determinen como proceder. 

14.	 OFI-174-09-PHM, suscrito por el Lic. Alcides Arias Zuniga, Coordinador Proceso 
de Hacienda Municipal, en donde remite anallsls del Presupuesto Extraordinario 1­
09 de la Escuela de Musica Sinfonlca. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comlslon de Hacienda y Presupuesto. 

15.	 OFI-175-09-PHM, suscrito por el Lic. A/cides Arias Zuniga, Coordinador Proceso 
de Hacienda Municipal, en donde remite anallsis de la modlficaclon presupuestaria 
1-09 de la Escuela de Musica Slnfonlca. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
fa Cornlslon de Hacienda y Presupuesto. 

16.	 OFI-176-09-PHM, suscrito por el Lic. Alcides Arias Zuniga, Coordinador Proceso 
de Hacienda Municipal, en donde remite revision del Presupuesto Ordinario 2010 
de la Escuela de Musica Sinfonica. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Corntslon de Hacienda y Presupuesto. 

17.	 Documento suscrito por miembros de la Junta Directiva de la Radio Cultural de 
Perez Zeledon, en donde presentan formal solicitud para hacer viable la apllcaclon 
de ¢7.000.000.00 correspondientes al presupuesto del Mercado Municipal, a la 
atenclon del proyecto que adjuntan. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comislon de Hacienda y Presupuesto. 
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18.	 OFI-412-09-PAM, suscrito por la senora Jenny Marfn Valverde, Coordinadora 
Archivo Municipal, en donde informa que en La Gaceta No. 245 de fecha 17 de 
diciembre 2009, se publico el acuerdo del Concejo Municipal, seslon ordinaria 1\10. 
185-09, articulo 6), inciso 9), del 10 de noviembre del 2009, mediante el cual se 
acordo realizar reforma al art. 41 del Reglamento para la admlnlstraclon y 
orqanlzacion del funcionamiento de actividades en el Campo de Exposiciones 
Municipal. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, solicita que se anexe al 
expediente correspondiente. 

19.	 OFI-158-09-SCC, suscrito por el senor Jose Francisco Urena Calderon, Presidente 
Cornlte Cantonal en donde remite Informe de Ejecucion y Liquidacion 
Presupuestaria del afio 2008, que comprende el perlodo del 01 de enero al 31 de 
diciembre 2008. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Alcaldia y al Proceso de Hacienda Municipal. 

20.	 Nota suscrita por el senor Carlos Espinoza Pereira, arrendatario local 66 del 
Mercado Municipal, en donde solicita revision del porcentaje aplicado a su local en 
las tarifas aplicadas para los alquileres del Mercado Municipal quinquenio 2010­
2014. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comlslon Recalificadora de Alquileres del Mercado Municipal. 

21.	 OFI-140-09-SJC, suscrito por la senora Sylvia Gamboa Vargas, Asistente Junta 
Administrativa del Campo de Exposiciones, en donde informan que la Junta 
Directiva del Campo de Exposiciones queda conformada de la siguiente manera: 

Presidente Gilberth Navarrete Martinez 
Vicepresidente Henry Acuna Oulros 
Secreta rio Benito Castro Sanchez 
Tesorero Jose Solis Hernandez 
Primer vocal William Duarte Valverde 
Sequndo Vocal Alexis Zamora Arce 
Tercer Vocal kernblv Jimenez Tabash 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, expresa que quedan todos 
informados. 

22.	 OFI-3036-09-DAM, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, a traves del cual presenta veto No. 004-09-DAM contra acuerdo del 
Concejo Municipal de la seslon ordinaria 190-09, articulo 4), inciso 23) del 15 de 
diciembre 2009, el cual literalmente indica: 

"Para que este Concejo acuerde y ordene a la Admlntstraclon Municipal que los 
servicios sanitarios en dichas instalaciones permanezcan abiertos al publico, 
tanto domingos como feriados". 
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La senora Presidenta Municipal, Licda. IVlaritza Rojas Urena, traslada copia de fa nota a 
la Cornlslon de Asuntos Juridlcos. 

EI regidor David Adolfo Araya Amador expresa "este veto es caer en fa ridicu!ez", 
afiade que no es posible que se juegue de esa manera con la salud, edemas indica que 
no entiende que hace el Ministerio de Salud ya que en el mercado y la terminal de 
buses se presenta a diario una gran afluencia de gente y no se dan las condiciones 
minimas. 

EI regidor Roger Lopez Barquero indica que Ie gustaria que se envie el expediente a la 
senora Ministra de Salud para que tome las medidas pertinentes en prevenclon de 
enfermedades y de esa forma salvaguardar la salud de los vecinos del canton, finaliza 
indicando a la senora Presidenta Municipal que seria bueno que se comunique via 
telefonlca con la senora IVlinistra para brindar una pronta soluclon a la problematlca 
con los servicios sanitarios en el Mercado y Terminal de Buses. 

23.	 OFI-3038-09-DAM, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, en donde remite informacion sobre situaclon presentada con Recursos 
de Aportes en Especie 2009 del Distrito de Daniel Flores. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Cornislon de Hacienda y al Consejo de Distrito de Daniel Flores. 

La sindica Elvia Navarro Vargas manifiesta que en fecha martes 22 de setiembre se 
traslado por parte de la Alcaldia Municipal un documento el cual por razones que 
desconoce no se presento a tiempo, motivo por el cual al enterarse presento la 
informacion solicitada, afiade que se realizaron unos cambios en los proyectos y 
ademas que sequn las notas recibidas se mezclan recursos de partidas especificas y 
recursos en especie, continua comentando que Adrnlnlstraclon Municipal aduce que no 
se cumple con los requisitos para los proyectos motivo por el cual informa que se ha 
reunido con funcionarias municipales, que casi todos los dias visita la Municipalidad, 
que se ha reunido con personeros de las Asociaciones de Desarrollo de su Distrito y 
que presento todos los documentos pero que a pesar de eso Ie informan que no 
aparece copia del acta, finaliza su lntervenclon expresando que no sabe que es 10 que 
pasa. 

AI respecto la senora Presidenta Municipal manifiesta a la sindica Navarro Vargas que 
en la reunion de Hacienda se clarlflcara su sltuacion, 

24.	 OFI-3039-09-DAIVl, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, en don de presenta solicitud de presentaclon de requisitos para 
proyectos, a ejecutar con Recursos de Partidas Especificas 2009. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
todos los Consejos de Distrito. 

25.	 OFI-3040-09-DAM, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, a traves del cual remite Informe de Compras del mes de octubre 2009. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, soJicita que dicho informe 
se consigne literalmente en aetas. 
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INFORilfE Df.ORQl;IVEe5DEcOIIIfPBA 

OCTUB8t:"?009 

(Compms autorizadas por fa A lcaldesa Municipal y por acuerdo de pago por parte del Concejo Municipal, entre ellos: 
contmtacl6n de los se",icios de vigifancia y seguridad en I8s instafaciones municipales, compra de materiales para 
Ambiente, materiales y reparaciones de equipos para el Matadero Municipal, Parque de Seguridad Vial y para el 

convenio MOPr-MUlVlClPALJDAD, compra de materiales y contratacion de se",icios de mana de obra con recursos de 
fa Ley B114"Simplificacion y Eficiencia Tributaria, entre atras') 

O.C.1i I FECHA PROVEEDOR MONTO DESTINO 

16194 02/10/2009 COOPEAGRI R.L.
 

16195 02/10/2009· COOPEAGRI R.L.
 

16196 02/10/2009 COOPEAGRI R.L.
 

16197 02/10/2009 COOPEAGRI R.L.
 

16198 02/10/2009. COOPEAGRI R.L.
 

16199 02/10/2009 COOPEAGRI R.L.
 

16200 02/10/2009 COOPEAGRI R.L.
 

16201 02/10/2009· COOPEAGRI R.L.
 

16202 02/10/2009 CORPORACI ON FARMACIAS DEL SUR SA
 

16203 02/10/2009 DI STRIBUI DORA BARSA SA
 

16204 02/10/2009 DISTRIBUIDORA BARSA SA
 

16206 02/10/2009' FUNDACI ON UNIVERSI DAD COSTA RICA 
INVESTIGACI ON 

16207 02/10/2009' DI STRIBUI DORA BARSA SA 

16208 02/10/2009 SOCIEDAD ANONIMA LA UNION SALVADORENA 

16209 06/10/2009. HERNANDEZ CORDERO LUIS ALONSO 

16210 06/10/2009 SERVICIOS V REPUESTOS BOGANTES SA 

16211 06/10/2009INVERSI ONES UCAR DEL SUR SA 

16212 06/10/2009EL CENTRO DEL SONIDO SA 

16213 06/10/2009 ESQUESA AI RESACONDI CIONADOS LTDA. 

16214 06/10/2009 NAVARRO PORRAS BLANCA NI EVES 

16215 06/10/2009 ~:ER~~~~~S ELECTROMECANICOS CORRALES 

13 

50,000.00 

50,000.00 

50,000.00 

50,000.00 

50,000.00 

50,000.00 

30,000.00 

75,000.00 

56,829.00 

27,964.53 

17,702.48 

90,000.00 

20,087.93 

55,200.00 

150,000.00 

160,000.00 

169,500.00 

29,203.00 

126,000.00 

81,500.00 

22,964.99 

Hacienda Municipal: Compra de combustible 

para Patentes 

Had end a Munici pal: Compra de combusti bl e 

para Patentes 

Hacienda Municipal: Compra de combustible 

para Patentes 

HaCienda Municipal: Compra de combustible 

para Cobro 

Hacienda Municipal: Compra de combustible 

para Cobro 

Hacienda Municipal: Compra de combustible 

para Cobro 

Haci enda Muni ci pal: Compra de combusti bl e 

para Catastro 

Hacienda Municipal: Compra de combustible 

para Catastro 

Estaci on6metros: Compra de mater; al es para 

i nspectores. 

Manteni mi ento de Edifi ci os: Compra de 

materiales de construccl on 

Recol eccl on de basura: Compra de materi al es 

para Iabo res de tratami ento de deschos 

soltdcs. 

Hacienda Municipal: Curso de capacttaci on 

sobre Gestion de la morosidad. 

Mantenimiento de Edificios: Compra de 

materlales de construcctcn 

Estaci cnornetrcs: Compra de uniformes para 

I nspectores. 

Cultural es: AI qui I er de tol dos para activi dad 

sobre conmemoraci on del 78 aniversari 0 del 

canton. 

Matadero Muni d pal: Reparaci on del 

sensibilizador. 

Mantenimiento de Ediflcios: Compra de 

repuesto s para reparaci on de vehicul 0 SM­

2660 

Secretarla Municipal: Compra de tel efono. 

Servicios Generales: Mantenimiento de aires 

acondicionados. 

Matadero Muni ci pal: Compra de bol etos, 

para el proceso de Matanza. 

Lev 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a V taller. 
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~ 

16216 

16217 

16218 

16219 

16220 

16221 

16222 

16223 

16224 

16225 

16226 

16227 

16228 

16229 

16230 

16231 

16232 

16233 

16234 

16235 

16236 

16237 

16238 

16239 

16240 

16241 

16242 

16243 

FECHA PROVEEDOR 

06/10/2009 PI CAD 0 ALPIZAR I'll GOBERTO 

06/10/2009 LE GARDI EN SA 

06/10/2009 TABASH GONZALEZ GI BRAN JALI L 

06/10/2009 PADI LLA AGUERO ELADI 0 

07/10/2009 SUR MACK PARTES SA 

07/10/2009 BALDI MESEN MEYLIN 

07/10/2009 REPUESTOS DE EQUIPO PESADO DONGA SA 

07/10/2009 REPUESTOS DE EQUI PO PESADO DONGA SA 

07/10/2009 REPUESTOS DE EQUIPO PESADO DONGA SA 

07/10/2009 REPUESTOS DE EQUI PO PESADO DONGA SA 

07/10/2009 MAQUINARIA Y TRACTORES LTDA 

07/10/2009 MAQUINARIAY TRACTORES LTDA 

07/10/2009 COMERCIALIZADORA HERMAYNA SA 

07/10/2009 MOTOS DEL SUR SA 

07/10/2009 REPRESENTACIONES SIGON SA 

07/10/2009 TALLER DE RESORTES Y ACCESORIOS SISA SA 

07/10/2009 INVERSIONES UCAR DEL SUR SA 

07/10/2009 MOTOS DEL SUR SA 

07/10/2009 PURDY MOTOR SA 

07/10/2009 EL GALLO MAS GALLO DE ALAJUELA SA #13 

07/10/2009 AUTODEC L.R.M. SA 

07/10/2009 PURDY MOTOR SA 

07/10/2009 ROXINIA HABITACIONAL SA 

07/10/2009· FERRETERIA RODRI GUEZ Y ESQUIVEL SA 

07/10/2009 ARIAS GAMBOA OLDEMAR (BOTICA SANTA 
MARTA) 

07/10/2009 TRACTOREPUESTOS ITALIANOS SA 

07/10/2009 BALDI MESEN MEYLIN 

08/10/2009 CHAVES FERNANDEZ STANLEY 

I' MONTO 

22,000.00 

311,640.00 

294,000.00 

200,000.00 

174,927.00 

50,000.00 

37,812.03 

96,092.07 

64,176.74 

93,256.29 

1,085,819.80 

49,384.05 

180,000.00 

121,415.93 

54,680.00 

100,000.00 

84,000.00 

24,690.27 

141,196.83 

199,600.00 

113,550.00 

77,590.01 

72,450.00 

9,292.04 

99,758.01 

332,050.00 

92,000.00 

75,395.00 

Recolecclon de basura: Compra de silla para
 

la ofieina administrativa.
 

Cultural es: Deeoraei on de atri 0 para I a
 

eonmemoraci on del 78 aniversari 0 de'
 

canton. 
Mercado Muni ci pal: Servi ci 0 de pi ntura
 

(mural) en el Mercado Muni cl pal.
 

Mercado Muni cl pal: Servl ei 0 de pi ntura
 

(mural) en elMercado Municipal.
 

Ley 8114: Compra de repuestos para
 

maquinaria. 

Ley 8114: Reparacion de maquinaria. 

Ley 8114: Cornpre de repuestos para 

maquinaria. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

.maquinari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfculo 

de Conservaei on Vi al. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: cornpra de repuestos para vehfeul 0 

de Conservaei on Vi al. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfcul 0 

de Conservaei on Vi al 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfcul 0 

de Conservacl on Vi al. 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfculo 

de Conservaei on Vi al. 

Parque de Seguridad Vial: Compra de equlpo 

para labores en la ofi c ina. 

Reeol eccl on de basura: compra de repuestos 

para maquinaria. 

Reeol eeel on de basura: Compra de repuestos 

para maquinaria. 

Ley 8114: Compra de materi al es de ofi ei na 

para Conservaei on Vi al. 

Ley 8114: Compra de materiales de oficina 

para Conservaci on Vi al. 

Compra de medi camentos para Pal aei 0 y 

Plantel Municipal. 

Conveni 0 MOPT-MPZ, eompra de repuestos 

para maquinaria 

Ley 8114: Reparaeion de maquinarla. 

Campo de Exposlciones: tnstef acl dn de 

rotulo, sobre no botar basura. 

14
 



MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON 
Acta no. 191-09
 

22 de diciembre de 2009
 

~ FECHA 1_' ~ .l--___'	 __=:.;=..:..:.:.:..:.. ___...JPROVEEDOR	 DESTINO 
Culturales: Servicio de ah rne ntacj on para

08/10/2009" FUNDACI ON DESARROLLO CTRO BI OLOGI CO16244 70,000,00	 actividad sobre ccnmemoracton del 78 
QUEBRADAS 

aniversari 0 del canton. 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfculo
16245 08/10/2009' CAPRI S SA	 290,193,00 

de Conservaci on Vi al. 

servl cro de aurnentactcn para la atencton del
fUNDACION P/EL DESARROLLO CTRO 

16246 75,000,00 representante del Ecuador en I a OEA, senor13/10/2009 BIOLOGICO QUEBRADAS 
Patricio Zuquilandia Duque. 

Ley 8114: Compra de agregado para I abores 

16247 13/10/2009 QUEBRADORES DEL SUR DE COSTA RICA SA 1,215,199.60 de bacheo asfalti co en call es urbanas San 

Isidro. 

2009tA-000012-SPM, acuerdo de pa£O: 

16248 13/10/2009SEGUIIOAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 617,400.00	 servldos de vigilanda V seeuridad en Parque 

Seeuridad Vial V Cementerio. 

2009tA-000012-SPM, amerdo de pa£O: 

16249 13/10/2009SEGUIIDAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 1,029,000.00 servidos de vigilanda V sel/Uridad en Parque 

Seeurldad Vial V Cementerio. 

:2009tA-000012-SPM, amerdo de pa£O: 

16250 13/10/2009SEGUIIDAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 1,029,000.00 servidos de vigilanda V seeuridad en Parque 

Seeuridad Vial V Cementerio. 

2009tA-000012-SPM, acuerdo de pa£O: 

16251 13/10/2009.SEGUIIDAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 1,029,000.00 servidos de vigilanda V seeuridad en Parque 

Seeuridad Vial V Cementerio. 

2009tA-000012-SPM, aeuerdo de pa£O: 

16252 13/10/2009SEGUIIDAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 1,029,000.00 'servidos de villilanda V seeuridad en Parque 

,Seeuridad Vial V Cementerio. 

2009tA-000012-SPM, amerdo de pal": 

16253 13/10/2009SEGUIIDAD Y VIGltANOA SEVIN LTDA 1,029,000.00 servldos de vllllianda V seeurldad en Parque 

Seeuridad Vial V Cementerio. 

16255 13/10/2009 NAVARRO PICADO YORLENY 90,000.00 
Culturales: Servicio de capacttact cn para 

grupo s organlrados. 

16256 13/10/2009 BLACK VALENCIANO DANIEL ENRIQUE 32,700.00 
Haci end" Muni ci pal: compra de repuestos 

para vehfcul o. 

16257 15/10/2009 TRANSPORTES LA NEGRA SA 121,200.00 
Convenio MOPT-MPZ, compra de repuesto s 

para maquinaria 

16258 15/10/2009 SALAS MENDEZ JORGE EDUARDO 35,000.00 
Convenio MOPT-MPZ, Reparacion de asiento 

para maqui nari a 

16259 15/10/2009 REPUESTOS DE EQUIPO PESADO DONGA SA 12,389.38 
Convenio MOPT-MPZ, compra de repuestos 

pera rnaqul nari a 

2009tA-000010-SPM. Amerdo de pa£O. 

16260 15/10/2009'VEHICULOS INTERNAOONALES VBNSA S.A. 26,185,477.00 Compra de camion doble tracclen para 

recolecden de basura. 

16261 15/10/2009 INVERSIONES fERSOL DEL SUR SA 2,940,000.00 
Ley 8114: Compra de combustible para 

maqui nari a muni ci pal. 

16262 15/10/2009' SOLI S FALLAS NORBERTO 2,940,000.00 
Ley 8114: Compra de combusti bl e para 

maquinaria muntcrpal. 

16263 15/10/2009 SAN~HEZ CHACON RUBEN 
JORON) 

(GASOLINERA EL 2,940,000.00 
Ley 8114: Compra de combustible para 

maqui nari a muni ci pal. 

16264 15/10/2009 CASTRO PEREZ DEYANIRA (REPUESTOS DEL SUR) 111,350.00 
Recoleccion de basura: Compra de repuestos 

para maQuinBrilli 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

16265 15/10/2009 CERVANTES GAMBOA JOSE ALBERTO 112,448.00 motocicleta de Unidad Tecnica de 

Conservaci on Vi al. 
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~ FECHA PROVEEDOR 

16266 15/10/2009. CERVANTES GAMBOA JOSE ALBERTO 

16267 15/10/2009·1 NTEGRACOM DE CENTROAMERI CA SA 

16268 15/10/2009 INTEGRACOM DE CENTROAMERI CA SA 

16269 15/10/2009' NTEGRACOM DE CENTROAMERI CA SA 

16270 15/10/2009 DIUNVTRA SA (MADERAS BOSTON) 

16271 15/10/2009· SAFETV WORK SA 

16272 15/10/2009 SEGUIIDAD Y VIGILANClA SEVIN LTDA 

16273 16/10/2009 CAMPOS VALVERDE GRACIELA 

16274 16/10/2009 SMGM INTERNACIONAL SA
 

16276 16/10/2009 INFOTECH COMPUTADORAS PC SA
 

16277 16/10/20091 NFOTECH COMPUTADORAS PC SA
 

16278 19/10/2009 EL CENTRO DEL SONIDO SA
 

16279 19/10/2009 JIMENEZ LEIVA ISIDRO
 

16280 19/10/2009 SAFETY WORK SA
 

16281 19/10/2009 NETWORK COMMUNI CATI ONS SA 

16282 20/10/2009· LIBRERIA SAN lSI DRO MM V JQ SA 

16283 20/10/2009' REPUESTOSDE EQUIPO PESADO DONGA SA 

16284 20/10/2009 REFICLUTCH DEL SUR SA 

16285 20/10/2009 COMERCIALIZADORA HERMAVNA SA 

16286 20/10/2009 BALDI MESEN MEVLlN 

16287 20/10/2009 REPUESTOSV MAQUINARIA REMAQ. SA 

16288 20/10/2009 MI CROSERVICIOS DEL VALLE SA 

MONTO 

39,215.00 

3,625,681.00 

2,589,773.00 

2,330,795.50 

79,418.00 

172,000.00 

1,012,889.00 

69,000.00 

3,654,679.00 

755,416.84 

44,199.98 

19,500.00 

198,000.00 

43,000.00 

2,341,563.76 

11,948.00 

100,000.00 

75,000.00 

180,000.00 

80,000.00 

33,672.00 

7,950.00 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

motocicleta de Unidad Tecnica de 

Conservaci on Vial. 

Hacienda Municipal: rmpl ementactcn del 

cabl eado estructurado de voz y datos de I as 

areas de Auditoria, antigua Informatica y 

Servi ci os Tecnicos. 

Hacienda Municipal: tmpl ernentactcn del 

cabl eado estructurado de voz y datos de I as 

areas de Auditoria, anti gua Infcrmati ca y 

Servi ci os Tecnicos. 
Haci end a Munici pal: Impl ementaci on del 

cabl eado estructurado de voz y datos de Ias 

areas de Auditoria, anti gua Infcrmatl ca y 
~#o_ .....,i ..-in.;: Tl1iol""ni..-n,,= 

Servi ci os general es: Compra de materi al es 

para Ii mpi eza de 'as instal aci ones del 

Palacio Municipal 

Servi cios General es: Compra de exti ntores 

para Pal aci 0 Muni ci pal 

2006lN-00OO04-APM, acuerdo de pallO: 
servidos de vieihmda 'I seeuridad en Ills 
instaladones munidpales. 

Servi ci os general es: compra de materi al de 

ofi ci na para fotocopi adora. 

Matadero Municipal: Suministros e 

instal aci on de puerta de volteo. 

Compra de equipo de compute para 

'diferentes dependenci as muni ci pal es. 

Compra de equipo de compute para 

diferentes dependenci as muni ci pal es. 

Compra de tel efono para la Secretaria 

Municipal. 

Ambiente: Compra de estafiones para 

separaci on de desechos sol i dos. 

Estacionometros: Compra de extintor para la 

oficina. 

Acondi ci onami ento de I a ofi ci na de 

Informatica: Compra de switch para la 

segunda etapa del cableado estructurado de 

voz y datos en el Palacio Municipal. 

Estaci onornetros: Compra de materiales para 

ofi ci na de Estaci onometros. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Reparaci on de maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Reparaci on de maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maquinaria. 

Ley 8114: Compra de materiales de oficina 

para Cons erv acton Vial. 
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16289 20/10/2009 REENFRIO COMERCIAL AUTOMOTRIZ SA 

16290 20/10/2009 REENFRIO COMERCIAL AUTOMOTRIZ SA 

16291 20/10/2009 REPUESTOS DE EQUI PO PESADO DONGA SA 

16292 20/10/2009 FERRETERIA RODRI GUEZ V ESQUIVEL SA 

16293 16/10/2009 EL GALLO MAS GALLO DE ALAJUELA SA 

COMPANIA DE SERVI CI OS MULTI PLES MASIZA 
16294 22/10/2009 SA 

SERVI CI OS COMERCIALES ESPECIALIZADOS JMF 
16296 22/10/2009 SA 

16297 22/10/2009 INVERSIONES EL CINCO MENOS S.A 

CUBERO V RAMIREZAGREGADOS DEL PACIFICO 
16298 22/10/2009 SUR SA 

SANCHEZ CHACON RUBEN (GASOLI NERA EL 
16299 23/10/2009 JORON) 

16300 23/10/2009 QUEBRADORES DEL SUR DE COSTA RICA SA 

16301 26/10/2009 CAMPOS VALVERDE GRACI ELA 

16302 26/10/2009 L1BRERIA SAN ISIDRO MM V JQ SA 

16303 26/10/2009 I NVERSI ONES FERSOL DEL SUR SA 

16304 26/10/2009 COOPEAGRI R.L. 

16305 26/10/2009 SOLIS FALLAS NORBERTO 

16306 26/10/2009 BLACK VALENCIANO DANI EL ENRI QUE 

16307 26/10/2009 REPUESTOS DE EQUIPO PESADO DONGA SA 

16308 26/10/2009 MAQUINARIAV TRACTORES LTDA 

16309 26/10/2009 MAQUINARIA V TRACTORES LTDA 

16310 26/10/2009 COOPEAGRI R.L. (SUMINISTROS) 

16311 26/10/2009 SANTA BARBARA TECHNOLOGV S.A 

16312 26/10/2009 COMERCIALIZADORA HERMAVNA SA 

906,843.00 

154.]62.00 

88,221.25 

57.]87.64 

24.43306 

15,000.00 

183,973.20 

299,341.04 

2,883,799.63 

150,000.00 

4,382,070.00 

49,530.00 

1,862.00 

1,633,334.00 

1,666,667.00 

1,633,334.00 

861,429.64 

88,495.58 

497,057.95 

637,473.50 

9,628.00 

138,399.84 

80,000.00 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maquinaria. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maquinaria. 

Re col ecct on de basura: Compra de repuestos 

para cami ones recal ectores. 

Matadero Municipal: Compra de materiales 

para corrales del Matadero. 

Compra de maquinari a y equrp o para 

dependencias muni ci pal es 

Servicios Generales: compra de materiales de 
l i mpi eza para el Palacio Municipal. 

Servicios Generales: cornpre de materiales de 
Iimpie,a para el Palacio Municipal. 

Servicios Generales: compra de materiales de 
l i rnpl eza para el Palacio Municipal. 

Ley 8114: Mej orami ento superfl ci e de ruedo, 

compra de agregados para el camino La 
Bonita-Los Chiles, distrito San Isidro-Daniel 

Flores. 

Matadero Municipal: Compra de combustible 

para el vehfculo. 

Ley 8114: Contratacion de mano de obra, 

materiales y maquinaria para mejoramiento 

superfi ci e de rue do, asfaltado cuadrantes de 

San Gerardo de Rivas. 

Compra de materi al es de ofi ci na para 

Auditorfa Muni ci pal. 

Compra de materi al es de of ci na para 
Auditoria Muni ci pal 

Recol ecel on de basura: Compra de 

combustible para camiones recolectores. 

Recol ecel on de basura: Compra de 

combustible para camiones recolectores. 

Recoleccjon de basura: Compra de 

combusti bl e para cami ones recolectores. 

Ley 8114: Compra de repuestos para vehfcul 0 

de Conserv ac l on Vial. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a y vehfcul 0 de Conservaci on Vi al. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maqui nari a. 

Ley 8114: Compra de repuestos para 

maquinaria. 

Ley 8114: Compra de herramientas para 

taller de ccnservactcn Tecnica Vial. 

Reparaci on de fotocopi adora de AI cal dfa 

Municipal 

Hacienda Muni ci pal: compra de repuestos 
para vehicul o. 
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16313 26/10/2009 BLACK VALENCIANODANIEL ENRIQUE 

16314	 26/10/2009 ARAVAVARGAS SILVIA 

16315 26/10/2009 PURDY MOTOR SA 

16316 26/10/2009 SALAS MENDEZ JORGE EDUARDO 

27/10/2009 ELECTROMATERIALES SAN ISIDRO ELECTROMA16317 
S.A
 

16319 28/10/2009 INTEGRACOMDE CENTROAMERI CASA
 

16320 29/10/2009 SONDELSA 

16321 29/10/2009 COMERCIALSEYMASA 

16322 29/10/2009 CORPORACI ON MAVIZA INTERNACI ONAL SA 

16323 29/10/2009· RADIO OCHENTAY OCHO ESTEREO SA 

16324 29/10/2009 IMPRESOS ELI MAR SA
 

16325 29/10/2009 NOTIMUNDO SA
 

16326 29/10/2009 BANCO CREDITO AGRICOLADE CARTAGO
 

16327	 30/10/2009 CAMPOS VALVERDE GRACIELA 

16328	 30/10/2009 LIBRERIASAN lSIDRO MM Y JQ SA 

30/10/2009 SERVI CIOS COMERCIALES ESPECIALIZADOS JMF
16329 

SA
 

16330 30/10/2009 SEGURIDAD VVIGILANCIA SEVINLTDA
 

16331	 30/10/2009 SEGUIIDAD YVIGILANOA SEVIN LTDA 

TOTAL 

MONTO 

41,943.33 

48,000.00 

4,494.33 

60,000.00 

527,969.00 

402,449.00 

280,115.00 

335,948.15 

179,000.00 

150,000.00 

216,000.00 

252,000.00 

450,000.00 

132,750.00 

34,326.00 

14,876.00 

68,912.39 

1,010,629.40 

¢86,118,640.99 

DESTINO 

Haci enda Muni ci pal: compra de repuestos 

para vehicul o. 

lnstal aci en de pi ezas metaucas para sillas 

de I a sal a de atenci on a contri buventes, 

Convenio MOPT-MPZ, compra de repuestos 

para maquinaria 

Conveni 0 MOPT-MPZ, Reparaci on de asi ento 

para rnaqui nan a 

Bibli oteca Publi ca Muni c;pa: Reparaci on de 

acometi da el ectri ca. 

Archive Municipal: Compra de licencia para 

di gital i zadora. 

Matadedo Municipal: compra de betas para 

labores en el prcceso de matanza. 

CIAT: cornpra de caj a fuerte. 

Caminos: Compra de equipo de 

comuni caci on. 

Divul gaci on campana de cobro j udici al. 

Compra de afi ches para cernpafia de cobro 

judicial. 

Divulgacirin carnpafia de cobro judicial. 

Gestion de cobro automatizada, en cuanto a 

II amadas tel eftim cas a contri buventes 

rnorcso s. 

Campo de Exposi ci ones: Compra de 

materiales de oficina. 

Campo de Exposiciones: Compra de 

materi al es de of ci na. 

Matadero Municipal: Compra de materiales 

de limpieza. 

Servicios de vigilancia y seguridad en las 

instalaciones municipales, reajuste de 

preci os. 

2006LN-000004-APM, aeuerdo de pago: 
servidos de vllilaneia \' seguridad en las 
instaladones munidpales. 

Nota: Lo senalado en negrita corresponde a compras 
reallzadas con acuerdo de pago, por parte del Consejo 
Municipal, cuyo monto es por: 

¢33,911 ,395.40 

Monto total autorlzado por 121 Alcaldesa Municipal ¢52,141,245.59 

26.	 OFI-3041-09-DAM, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, en donde remite documento OFl-079-09-SGT, sobre correcclon de 
metros ponderados local No. 66 del Mercado Municipal. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Cornision Recalificadora de Alquileres del Mercado Municipal. 
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27.	 OFI-3043-09-DAM, suscrito por la Licda. Rosibel Ramos Madrigal, Alcaldesa 
Municipal, en donde remite oficio suscrito por el Ing. Juan Carlos Fonseca 
Ramirez de Conservaclon Tecnica Vial, en el cual remite informe sobre deuda de 
la construcclon de la Primera Etapa del Puente La Trinidad de Pejibaye. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comislon de Hacienda y al Consejo de Distrito de Pejibaye. 

28.	 Nota suscrita por la Sra. l\1aria Yamileth Roman Segura, sindica suplente del 
Distrito de Baru en donde informa que el Consejo de Distrito esta de acuerdo con 
el cambio de destino de partidas del afio 2010 para mejoras del salon comunal de 
San Juan de Dios, asi mismo aporta copia del acta. 

La senora Presidenta Municipal, Licda. Maritza Rojas Urena, traslada copia de la nota a 
la Comislon de Hacienda y Presupuesto. 

ARTICULO 4. Dictamenes de Comision. 

1.	 "INFORME DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, sobre asunto 
planteado por la Escuela de Musica Slnfonica de Perez Zeledon. 

Dictamen: 

Vistos y analizados los documentos OFI-176-09-PHM y OFI-046-09-PPL, esta 
Cornlslon recomienda al Concejo Municipal: 

1.	 Aprobar el Plan Presupuesto Ordinario 2010 presentado por fa Asoclacion 
Escuela de Musica Slnfonlca de Perez Zeledon, por un monto total de 
¢18.000.528,00 con las correcciones realizadas por la Adrnlnlstraclon 
Municipal que constan en la version corregida del documento que se adjunta 
al presente informe. 

2.	 Solicitar a la Escuela de Musica tomar las medidas del caso para que en el 
futuro los documentos de presupuesto sean incorporados integramente en el 
acta de la seslon de la Asoclacion en la cual son aprobados, pues de 10 
contra rio la ornlslon sera considerada suficiente motivo para la irnprobaclon 
del documento presupuestario. 

3.	 Solicitar a la Asoclaclon Escuela de Musica el cumplimiento efectivo de la 
recomendaclon No.2 planteada en documento OFI-046-09-PPL". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Hacienda y Presupuesto. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlslon de Hacienda y Presupuesto, 
se avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 
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2. "INFORME DE LA COMISION DE HACIEI\IDA 

252 

planteado por Planlflcaclcn Institucional. 

Dictamen: 

Visto documento OFI-048-09-PPL esta Cornlslon recomienda al Concejo: 

Aprobar el Marco General Estrategico formulado y que forme parte de los activos 
intangibles de la Escuela de Musica Sinfonica de Perez Zeledon para el periodo 
2009-2013". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Hacienda y Presupuesto. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Hacienda y Presupuesto, 
se avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

3.	 "INFORME DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, sobre asunto 
planteado por la Escuela de Musica Slnfonlca de Perez Zeledon, 

Dictamen: 

Vistos los oficios OFI-175-09-PHM Y OFI-045-09-PPL, que es anallsls de la 
Modificacion Presupuestaria 1-09 de la Escuela de Musica Sinfonica de Perez 
Zeledon, esta cornlslon recomienda al Concejo: 

1.	 Aprobar el documento presupuestario "Modlftcaclon No. 1-09" presentado por 
la Asociacion Escuela de Musica stntontca de Perez Zeledon, de acuerdo al 
detalle presentado por dicha Asoclaclon. 

2.	 Solicitar a la Escuela de Musica tomar las medidas del caso para que en el 
futuro los documentos de presupuesto sean incorporados fntegramente en el 
acta de la seslon de fa Asociaclon en la cual son aprobados, pues de 10 
contrario la omlslon sera considerada suficiente motivo para la lrnprobaclon 
del documento presupuestario. 

3.	 Solicitar a la Asoclaclon Escuela de Musica el efectivo cumplimiento de las dos 
recomendaciones sefialadas en OFI-045-09-PPL". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlslon de Hacienda y Presupuesto. 

SE ACLIERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornislon de Hacienda y Presupuesto, 
se avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 
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4.	 "INFORME DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, sobre asunto 
planteado por la Escuela de Musica Slnfonlca de Perez Zeledon. 

Dictamen: 

Vistos los oficios OFI-047-09-PPL y OFI-174-09-PHM, que es anallsis del 
Presupuesto Extraordinario 1-09 de la Escuela de Musica Sinfonica de Perez 
Zeledon, esta comlslon recomienda al Concejo: 

1.	 Aprobar el documento presupuestario "Presupuesto Extraordinario No. 1-09" 
presentado por la Asoclacion Escuela de Musica Slnfonlca de Perez Zeledon, 
por un monto de ¢3.941.230,65. 

2.	 Solicitar a la Escuela de Musica tomar las medidas del caso para que en el 
futuro los documentos de presupuesto sean incorporados integramente en el 
acta de la seslon de la Asoclaclon en la cual son aprobados, pues de 10 
contrario la omislon sera considerada suficiente motivo para la improbaclon 
del documento presupuestario. 

3.	 Solicitar a la Escuela de Musica el cumplimiento de la recornendaclon No.2 
planteada en el documento OFI-047-09-PPL". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Hacienda y Presupuesto. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornision de Hacienda y Presupuesto, 
se avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

5.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: 
COMITE PRO-PUENTE SOBRE LE Rio PACUAR. 

DICTAMEN: 

Conocida solicitud presentada por el Cornite Pro-Puente Mabey del Roble de Santa 
Rosa, esta Cornlsion recomienda al Concejo: 

Otorgar el aval municipal para que puedan intervenir el puente sobre el Rio 
Pacuar, codlqo P-1-19-008-01 ubicado en el camino de la Red Vial Cantonal, 
codlqo 1-19-008-00". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Comlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlsion de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, se consigna el voto negativo 
de la regidora Dora Chaves Vega. 
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6.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: LA 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Siendo que la Asoclaclon de Desarrollo Integral de Daniel Flores solicita inicio de 
la primera etapa de asfaltado en el Distrito de algunas calles de Barrio Los 
Angeles. 

Esta cornision solicita primero el aval del Consejo de Distrito de Daniel Flores, 
segundo si es aprobado se enliste de acuerdo a la fecha de solicitud presentada". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

7.	 "INFORME DE LA COMISIOI\l DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO: POR LA 
MISMA COMISION. 

Dictamen: 

Se analiza la reforma parcial art. 13 de la Ley 8114, que se traslade dicha 
reforma a la Junta Vial Cantonal que indica la reforma, que tarnbien pueden 
contratarse adernas Ingenieros Civiles, Ingenieros de Construcclon", 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

8.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO: POR LA 
MISMA COMISION. 

Dictamen: 

Avalar visita de inspeccion por parte del Presidente del corntte Cantonal de 
Deportes y el Presidente de la Union Cantonal de Asociaciones de Desarrollo 
Comunal, solicitar Consejo de Distrito la inclusion mejoras solicitadas proxlrnos 
presupuestos y el envfo lnspecclon Tierra Prometida quien denuncia las anomalfas 
y al Consejo de Distrito de San Isidro". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se aprueba con 
nueve votos. 
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9.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE
 
MISMA COMISION.
 

Dictamen: 

Vistos avances proyectos Consejos de Distritos con aportes 2009, considera esta 
cornlslon que debe incluirse plazos de. ejecucion en cronograma que concuerde 
con control interno. Se indique a la Admlnlstraclon y enviar a Consejos de 
Distrito". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

10.	 "INFORf'lIE DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO: POR LA 
MISMA COMISION. 

Dictamen: 

Visto asunto rernlston OFI-2943-09-DAM con contenido 34 folios que refiere voto 
condenatorio intervenclon Gaviones Rfo Pejibaye y canallzaclon, esta Cornlsion 
recomienda al Concejo su aprobaclon debido a que no es competencia de la 
Municipalidad su reallzecion que es a la Comlsion Nacional de Emergencias y que 
se ha hecho leas gestiones necesarias por este municipio. Comunfquese a la ADI 
y remftase copia de los 34 folios". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

11.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR LA 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Visto convenio de cooperaclon para construcclon de Tratamiento Bituminoso 
TSB-3 La Bonita- Los Chiles. 

Esta comlsion no autoriza su ejecuclon hasta no se concluya con convenios, que 
previamente se han autorizado. Se solicita al Concejo Municipal, tomar acuerdo 
de no autorizar hasta cumplir con el cronograma". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornision de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 
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12.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUI\lTO 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Analizado Exp. PRO-024-09-BCA, camino que se ubica en la Fila de San Marcos V 
de acuerdo a 10 reglamentado este camino, se solicita al Concejo Municipal su 
declaraclon como camino vecinal clasificado". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlsion de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

13.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: LA 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Visto el OFI-999-09-SCT que se refiere a solicitud de apertura de caminos V 
Expediente PRO-055-09-BCA, esta cornlsion recomienda al Concejo Municipal la 
apertura del camino ubicado en el Distrito de Daniel Flores, 700 sur de la 
Ferreterfa Palmares, sobre ruta 002 como camino vecinal no c1asificado en uso". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlsion de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

EI regidor Jose Edgar Corrales Retana comenta que con respecto a los caminos que se 
declaran como vecinales no clasificados en usa, los duefios de las propiedades son los 
que deben darle el mantenimiento necesario va que no cumplen con todos los 
requisitos. 

14.	 "INFORME DE LA COMISION DE OBRAS, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR LA 
MISI"1A COMISION. 

DICTAMEN: 

Esta comislon analiza que las comunidades del Canton de Perez Zeledon, han 
acudido a solicitar tanto Tratamiento Bituminosos como lastreo V reparaciones de 
caminos vecinos, esta cornlslon solicita al Concejo Municipal no autorizar ninqun 
inicio ni firma de convenio hasta tanto no se den por concluido con su respectivo 
informe todos los que al 22 de diciembre de 2009, se havan autorizado su inicio 
de convenio 0 su conclusion". 
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La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaciori senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Corntslon de Obras. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Obras, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

EI regidor Roger Lopez Barquero manifiesta que tomaron la decision de no autorizar 
ninqun inicio de firma de convenio para tratamientos bituminos, cita como ejemplo el 
trayecto los Angeles-Hogar Ama el cual tiene "4 eiios de dormir el sueiio de los justos", 
afiade que hace 4 afios ha solicitado que se realice, perc que existe una cantidad de 
convenios y no sabe con que lntencion, razon por la cual manifiesta que no se 
autorlzaran hasta que se concluyan los anteriores. 

La sindlca Elvia Navarro Vargas consulta la qulen Ie corresponde el tratamiento 
superficial bituminoso de los cuadrantes de la calle de la Escuela Hernan Rodriguez y la 
plaza?, seguidamente solicita que se Ie conteste por escrito para poder brindar 
respuesta a los senores de la Asoclaclon de Desarrollo y a los vecinos. 

15.	 "INFORME DE LA COMISION DE VIVIENDA, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR LA 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Vista solicitud de Acueductos y Alcantarillados sequn RB-DOM-2009-530 para 
construcclon de planta de tratamiento para mejorar red de aguas, se solicita a la 
Presidenta Municipal conformar una Comlslon de regidores municipales para visita 
en sitio en conjunto con funcionarios de AyA y la Admlnlstracion Municipal para 
mejor resolver". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta ''v1unicipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Vivienda. 

5E ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlsion de Vivienda, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

16.	 "INFORME DE LA COMISION DE VIVIENDA, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: 
DIEGO NAVARRO CASCANTE. 

DICTAMEN: 

Vista solicitud de Diego Navarro Cascante, vecino de San Carlos de Platanares 
para visado por excepclon plano 5J-1213213-08, esta Comtslon solicita al 
Concejo visar por excepcion plano indicado ya que es de bien social". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Vivienda. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlslon de Vivienda, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 
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17.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, 
PLANTEADO POR: ADMINISTRACION MERCADO. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-252-09-AMT, criterio tecnico Coordinadora de la Actividad del Mercado 
Municipal y Terminal de Buses, Exp. CON-057-01-UMT, esta Cornlslon aprueba 
dicha cesion de derechos del local NO 57 actividad que se refiere a Taqueria y 
Refresqueria, sequn informe supra del senor Pablo Solano M, a fa senora Anita 
Sanabria Mata". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaci6n de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Corntsion de Asuntos Juridicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlsion de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, tnhiblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

18.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO: POR LA MISMA COMISION. 

Dictamen: 

Vistos y analizadas solicitudes de vecinos para ventas permanentes de loteria y 
otros en la Terminal de Buses, esta Comtsion basad a en el Reglamento de 
Mercado y Terminal de Buses vigente a la fecha presentaclon de las solicitudes, 
art. 17, 18 solicita al Concejo Municipal denegar las solicitudes de los vecinos 
debido a que no califican como actividades transitorias y por encontrarse 
otorgados ya los puestos permanentes". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Comlslon de Asuntos Juridicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlston de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, inhtblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

19.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO: POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

Dictamen: 

Visto OFI-2888-09-DAM que es Proyecto de Ley de autortzaclon a esta 
Municipalidad para donar finca a poseedores del Barrio San Francisco de Asis, 
esta Comlslon acuerda: 

Aprobar el proyecto de ley que se debera transcribir a conttnuacton. 

Remitir el mismo a la Asamblea Legislativa para el tramite respectlvo". 
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PROYECTO DE LEY
 

LEY ESPECIAL
 
DE AUTORIZACION A LA
 

MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON
 
PARA DONAR FINCA A POSEEDORES DEL
 
BARRIO SAN FRANCISCO DE Asis EN EL
 

CANTON DE PEREZ ZELEDON
 

Expediente N.o _ 

ASAMBLEA LEGISLATIVA: 

La Municipalidad de Perez Zeledon es actualmente propietaria de un inmueble ubicado 
en el Distrito de Daniel Flores en este canton. Sobre este inmueble se asienta hoy en 
dia un importante caserio denominado Barrio San Francisco de Asis donde viven 
actualmente un grupo bastante importante de familias qeneralefias. 

La Municipalidad adqulrio este inmueble a traves de una donaclon que hiciera a este 
Gobierno Local, la entonces denominada "Asoclaclon Femenina Generalefia", a 
traves de traspaso que se legalizara mediante el nota rio Manuel Antonio Sanabria 
Elizondo con oficina abierta en esta ciudad en escritura N° 2939 de las 11: 00 horas 
del 19 de Octubre de 1995 y que posteriormente fuera adicionada por escritura 
N° 18.200 de las 11:30 horas del 17 de Marzo de 1997 y otorgada, esta ultima, ante el 
nota rio Olman Vargas Cubero. 

Estafinca esta descrita asi: 

FACTOR FINCA 
NATURALEZA Cultivos Frutales 
SITUACION Distrito 3° Canton 19° Provi ncia 1° 
MEDIDA 2 ha 2855,81 rnts? 

LINDEROS Norte Sur Este Oeste 
Calle Primitivo Calle Publica 
Publica Espinoza CNP 

PLANO NO SJ - 53203 - 92 
FOUO REAL NO 1 - 397302 - 000 

Desde el afio 1993 aproximadamente, esta propiedad fue invadida por pobladores 
de este canton con el fin de procurarse un terreno donde construir sus viviendas. A 
partir de esta fecha se ha venido consolidando en esta finca el que ahora se denomina 
Caserio 0 Barrio San Francisco de Asis de Daniel Flores de Perez Zeledon, comunidad 
que a su vez se ha procurado un minimo de orqanlzaclon comunal y vecinal con el 
proposlto de lograr el desarrollo integral de sus habitantes. 

27
 



MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON
 
Acta no. 191-09
 

22 de diciembre de 2009
 

(4'.~\~ 
~ 

Es voluntad tanto del Concejo como de la Adrnlnlstraclon municipal de la Municipalidad 
de Perez Zeledon dar a estas familias una soluclon definitiva a su problema de 
titulacton de vivienda la cual actual mente poseen sin posibilidad de obtener para 
si titulos legitimos que acrediten el dominio pleno que sobre estos inmuebles 
detentan los vecinos del Barrio antes indicado. Y por ello desde la decade de los 
noventa se han impulsado proyectos concretos que permitan a esta comunidad y a 
estas familias obtener estos titulos como corresponde a sus legitimos intereses 10 cual 
no ha sldo posible precisamente por el impedimento legal que existe en nuestro Bloque 
de Legalidad, como se expllcara a contlnuaclon, y que debe entonces ser levantado a 
traves de un acto legislativo concreto como el que ahora se propone. 

EI actual Codiqo Municipal en su articulo 62 exlqe, a partir del Principio de Reserva 
Legal que rige en esta materia, que la Municipalidad no puede disponer de sus 
inmuebles sin que de previo exista una ley especial que Ie autorice a donar los 
terrenos correspondientes a las viviendas de estas familias a quienes las han poseido 
por varios afios va. 

Por ello se impulsa la presente ley especial, con el objetivo de que la Municipalidad 
quede habilitada legalmente para poder donar estos inmuebles a sus legitimos 
poseedores y que estos a su vez puedan regularizar su sltuaclon registral frente a estos 
inmuebles de una vez por todas. 

Las personas vecinas del Barrio San Francisco de Asis estan conscientes de la 
necesidad de hacer un levantamiento topogrMico certero que defina de una vez por 
todas la sltuaclon de todas y cada una de las fincas que actual mente estan siendo 
ocupadas por ellos mismos y sus familias y para ello han ofrecido colaborar en el 
financiamiento de estos estudios y de estos tramltes catastrales con el proposlto de 
contar en el corto plazo con los respectivos pianos catastrados que definan todos y 
cada uno de los derechos de posesion que los vecinos y vecinas de este lugar hoy 
ostentan. 

Por las razones antes expuestas se requiere de las y los senores diputados el tramlte y 
aprobaci6n del presente proyecto de ley que dice asi: 

LEY ESPECIAL
 
DE AUTORIZACION A LA
 

MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON
 
PARA DONAR FINCA A POSEEDORES DEL
 
BARRIO SAN FRANCISCO DE Asis EN EL
 

CANTON DE PEREZ ZELEDON
 

Articulo 1°,-

Autorizase a la Municipalidad de Perez Zeledon con cedula de persona juridica nurnero 
3-014-042056 para que mediante donacion gratuita traspase los derechos de 
propiedad correspondientes al Barrio San Francisco de Asis site en Daniel Flores de 
Perez Zeledon a quienes son sus legitimos poseedores, 
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Articulo 2°.­

La Municipalidad dlspondra para este fin de su finca inscrita en el Registro Publico 
Nacional, Partido de San Jose, Secclon Propiedad Inmueble bajo el folio real nurnero 
uno - trescientos noventa y siete mil trescientos dos - cero cero cero (1-397302­
000) y descrita en el plano catastrado N° SJ-cincuenta y tres mil doscientos tres­
noventa y dos (SJ-53203-92). 

Esta propiedad se describe asi: Situada en el distrito de Daniel Flores, Canton de Perez 
Zeledon y Provincia de San Jose. I\laturaleza actual: terreno para construcclon 
urbanizable. Linda; al norte con calle publica, al sur con Primitivo Espinoza, al este con 
calle y al oeste con el IDA. Mide velntldos ochocientos cincuenta y cinco metros con 
ochenta y un decimetros cuadrados. 

Articulo 3°.­

La Municipalidad traspasara a las personas poseedoras vecinas de este caserio 0 

barrio denominado San Francisco de Asis, conforme al levantamiento catastral que se 
haga de todas y cada una de las viviendas existentes a la fecha y que haya side 
aprobado por el Concejo Municipal y una vez que se tenga verificada la existencia del 
respectlvo plano catastrado y visado de cada derecho localizado, cuyo costo sera 
financiado por cada persona interesada. 

Una vez dlstribuldos y donados los lotes correspondientes a las viviendas alii existentes 
e inventariadas previamente por la Municipalidad, esta reservara para si todos los 
terrenos correspondientes a calles y zonas verdes existentes asi como cualquier otro 
inmueble de utilidad demanial. 

Articulo 4°.­

Los costos de otorgamiento de la escritura publica, asi como la respectiva inscrlpcion 
en el Registro Publico Nacional, igualmente correran por cuenta de cada poseedor 
interesado. 

Articulo 5°.-

Deroquese la Ley N° 8648 que es "Ley de Autorizacion a la Municipalidad de Perez 
Zeledon para que done fincas al IDA con el proposito de desarrollar el Plan de 
Tltulaclon del Caserio de San Francisco de Asis en Daniel Flores de Perez Zeledon", por 
resultar la misma inutil a su proposlto. 

Rige a partir de su publicaclon. 

La Licenciada lV1aritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Asuntos Juridlcos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornision de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, se consigna el voto 
negativo del regidor Gilberto Monge Ortiz. 

29
 



MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON 262 
Acta no. 191-09
 

22 de diciembre de 2009
 

20. "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURiDICOS SOBRE ASUNTO PLANTEADO 
POR: ARRENDATARIOS LOCAL 49 DEL MERCADO MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-187-09-AMT que es solicitud de arnpllaclon de actividad comercial de 
local 49 del Mercado Municipal de ventas de carne de polio y huevos por la venta 
de expediente de carnes sus derivados y huevos. 

Esta cornlslon recomienda al Concejo: 

Aprobar la arnpllacion de actividad comercial solicitada, ya que cumplen con los 
requisitos establecidos en el Reglamento de Funcionamiento del Mercado 
Municipal y Terminal de Buses, siempre y cuando no se transforme en una 
carnicerfa tradicional". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Comision de Asuntos Juridlcos, 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Asuntos Jurfdicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, lnhiblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

21.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURiDICOS SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-249-09-AMT que es criterio con respecto a solicitud de traspaso de 
derechos de local No. 60 del Mercado Municipal, esta Comlslon recomienda al 
Concejo: 

Aprobar la ceslon de los derechos del local No. 60 del Mercado Municipal del 
senor Jose Francisco Monge Chinchilla, a la senora Claudia Otarola ya que cumple 
con los requisitos establecidos en el Reglamento de Funcionamiento del Mercado 
y Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlslon de Asuntos Jurfdicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Asuntos Jurfdicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, lnhlblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 
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22. "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS SOBRE ASUNTO PLANTEADO 
POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-251-09-AMT que es criterio con respecto a traspaso de derechos de 
local No. 65 del Mercado Municipal, esta Cornlslon recomienda al Concejo: 

Aprobar la ceslon de los derechos del local No. 65 del Mercado Municipal de la 
senora Digna Maria Chinchilla Villanueva, al senor Cesar Augusto Gonzalez Ospina 
ya que cumple con los requisitos establecidos en el Reglamento de 
Funcionamiento del Mercado y Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlsion de Asuntos Juridlcos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la comtston de Asuntos Juridlcos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, lnhlblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

23.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURlDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO POR: ADMINISTRACION MERCADO. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-276-09-AIVlT, que es criterio tecnlco con respecto a solicitud de traspaso 
de derechos de Local No. 30 del Mercado Municipal, esta cornlslon recomienda al 
Concejo: 

Aprobar la ceslon de derechos del local No. 30 del Mercado Municipal, del senor 
Rolando Sibaja Corrales al senor Jose Joaquin Delgado Rojas, ya que cumplen con 
los requisitos establecidos en el Reglamento de Funcionamiento del Mercado 
Municipal y Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlslon de Asuntos Juridlcos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlsion de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, lnhlbiendose a votar el 
regidor Gilberto IVlonge Ortiz. 

24.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-266-09-AMT, que es criterio tecnlco con respecto a ceslon de derechos 
del local No. 15 del Mercado Municipal, esta corntslon recomienda al Concejo: 
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Aprobar la ceslon de derechos del local No. 15 del Mercado Municipal, de la 
senorita Jessica Viviana Perez Fallas, como representante legal de dicho local a la 
sociedad "Todos Lindos del Sur S.A." va que cumple con 10 que establece el 
Reglamento de Funcionamiento del Mercado Municipal V Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaci6n de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Comlslon de Asuntos Juridicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlsion de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votes, lnhlblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

25.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASLINTOS JURiDICOS, SOBRE ASLINTO 
PLANTEADO POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-268-09-AMT, que es criterio tecnlco con respecto a solicitud de traspaso 
de derechos de Local No. 55 del Mercado Municipal, esta cornlslon recomienda al 
Concejo: 

Aprobar la cesi6n de derechos del local No. 55 del Mercado Municipal, de los 
senores Carlos Humberto Elizondo Diaz V Randall Mena Rojas a la senora Ivannia 
Monge Zuniga, va que cumplen con los requisitos establecidos en el Reglamento 
de Funcionamiento del Mercado Municipal V Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votadon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlston de Asuntos Juridicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votes, lnhlblendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

26.	 "INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURiDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO POR: ACTIVIDAD DEL MERCADO MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-278-09-AMT, que es criterio tecnico con respecto a solicitud de traspaso 
de derechos de Local No. 55 del Mercado Municipal, esta cornlslon recomienda al 
Concejo: 

Aprobar la ceslon de derechos del local No. 55 del Mercado Municipal, de los 
senores Carlos Humberto Elizondo Diaz V Randall Mena Rojas a la senora Ivannia 
Monge Zuniga, va que cumplen con los requisitos establecidos en el Reglamento 
de Funcionamiento del Mercado Municipal V Terminal de Buses". 
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La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Asuntos Juridicos. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Comlslon de Asuntos Juridlcos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos, inhlbiendose a votar el 
regidor Gilberto Monge Ortiz. 

27.	 \\INFORME DE LA COMISION DE ASUNTOS JURiDICOS, SOBRE ASUNTO 
PLANTEADO POR: ALCALDIA MUNICIPAL. 

DICTAMEN: 

Visto OFI-273-09-AMT, que es criterio tecnlco con respecto a solicitud de traspaso 
de derechos de Local No. 34 del Mercado Municipal, esta comlslon recomienda al 
Concejo: 

Aprobar la ceslon de derechos del local No. 34 del Mercado Municipal, de la 
senora Alix Hidalgo Prado al senor Rolando Sibaja Corrales, ya que cumplen con 
los requisitos establecidos en el Reglamento de Funcionamiento del Mercado 
Municipal y Terminal de Buses". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Asuntos Juridlcos, 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Asuntos Juridicos, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con siete votos, conslqnandose el voto 
negativo del regidor Jose Edgar Corrales Retana, el regidor Gilberto Monge Ortiz se inhibe 
a votar. 

EI regidor Jose Edgar Corrales Retana justifica su voto negativo indicando que algunos 
locales se venden en 15 0 20 millones de colones 10 que no se debe permitir, razon por 
la cual indica que no votara mas traspasos de locales del Mercado Municipal. 

EI regidor Roger Lopez Barquero sefiala que las cesiones de derechos aprobadas fueron 
presentadas antes de haberse publicado el nuevo reglamento e indica que a partir de hoy 
se debe cumplir el reglamento en vigencia, afiade que es cierto 10 indicado por el regidor 
Corrales Retana y que se debe acabar con dicha sltuaclon presentada en el l"1ercado 
Municipal. 

EI regidor Luis Alberto Cordero Rojas manifiesta que la Ley de Mercados no se esta 
cumpliendo ya que la misma sefiala que a quien se Ie otorga una licencia de un tramo en 
el mercado tiene que reunir ciertos requisitos, afiade que 10 que esta fallando es la 
Admlnistracion del Mercado Municipal ya que no realizan los estudios correspondientes. 
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28.	 "INFORME DE LA COMISION DE VIVIENDA, SOBRE ASUNTO PLANTE~~~a~~ 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Vista solicitud del Administrador del acueducto de Santa Teresa de Cajon para 
visado por excepclon de los pianos SJ-1384707-09 por 32 m 2 y plano SJ­
1384708-09, area 32 m 2 para ser utilizados para instalaclon tanque de agua". 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Vivienda. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Vivienda, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

29.	 "INFORME DE LA COMISION DE VIVIENDA, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: LA 
MISMA COMISION. 

Primero: Que desde junio de 2006 esta Cornision, ha estado muy pendiente sobre 
10 concerniente a Notlflcaclon Arizona. 

Segundo: Que se han realizado diferentes reuniones con IDA y AyA Y esta 
comlslon. 

Tercero: Que desde el 14 de marzo de 2002, 51 familias esperan pacientemente 
que se defina sobre esta notlflcacion en la cual se asignaron lotes, en el acta 
ordinaria 217-02, articulo 6), inciso 4). 

Cuarto: Que durante ese lapse algunas familias optaron por otras opciones sequn 
revision en Registro I\lacional. 

QUinto: Que se han recibido solicitudes de inclusion, durante estos 4 afios, 

Por tanto: 

Esta Cornlslon luego de analizar listados, necesidades, y realizar visitas de campo 
a algunos beneficiarios, solicita al Concejo Municipal 10 siguiente: 

Primero: Convocar a los beneficiarios el dia 30 de diciembre de 2009, a el salon 
de sesiones municipales a las 3:00 p.m. 

Segundo: Luego de analizar beneficiarios que de acuerdo al Registro de 
Propiedades son propietarios de algunos lotes actualmente inscritos en el Registro 
Nacional. 

Tercero: Posterior al anallsls se solicita actualizar la lista al Concejo Municipal el 
cambio por 10 supra indicado: 

Lote B-5 adjudlcar al senor Abrahan Acebedo Hernandez.
 
Lote C-13 adjudicar a la senora Mayela Ortega Ortega.
 
Lote A-1 a la senora Maria de los Angeles Badilla Cubero.
 
Lote B-4 a la senora Milagro Robles Rojas.
 
Lote C-21 al senor Eliaquin Gamboa Mora.
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Lote C-8 a la senora Idalie Elizondo Monge. 
Lote C-7 a la senora Ayda Gabriela Falias Flores. 
Lote C-15 al senor Leonel Montes Gonzalez 
Lote B-9 a la senora Marta Arias Hidalgo. 
Lote A-6 a la senora Grace Fallas Quiros. 
Lote B-7 Dunia Vindas Cerdas 
Lote B-6 a la senora Vi ria Chinchilla Picado. 
Lote B-18 al senor Victor Godinez Mendez. 
Lote C-1 a la senora Laura Valverde C. 

Quedando modificada asi el acuerdo del acta 217-02, articulo 6), inciso 4) del 12 
de marzo de 2002". 

EI regidor Roger Lopez Barquero manifiesta que es una bendlclon que el proyecto de 
Arizona pueda concluirse en el mes de enero, ya que desde que se inicio en el afio 2006 
la Comlslon de Vivienda se propuso a no irse sin antes dejar terminado el proyecto. 

Externa que se han realizado varias gestiones entre elias solicitar a la Admtnlstraclon 
Municipal la limpieza del terreno, se dieron a la tarea de revisar solicitudes presentadas, 
realizaron estudios de registro, Ilamadas telefonlcas, visitas, asl mismo con respecto al 
estado del proyecto sefiala que ya se cuenta con el tanque de agua, se compraron las 
tuberias para la red de agua y todo esta listo. 

Adernas manifiesta que se cornunlco con el Lic. Manuel de Jesus Urena, quien ha ayudado 
mucho, seguidamente comenta que el miercoles 30 de diciembre a las 3:00 p.m. se 
convocara a los beneficiarios a una reunion motivo por el cual invita a todos los miembros 
del Concejo Municipal para que se hagan presentes para comentar sobre el asunto, 
informa edemas que se contara con la parttclpaclon de Irving Selaya de Acueductos y 
Alcantarillados, edemas el Lie. Bernal Mora del IDA, el Lie. Manuel de Jesus Urena y el 
Concejo Municipal. 

Comenta que de las solicitudes presentadas se extrajeron quienes ya contaban con 
propiedades y despues se loqro incluir a otros que en realidad son pocos, externa que 
debe quedar bien claro que la Comlslon de Vivienda del Concejo Municipal desde que 
inicio su qestlon se dlo a la tarea de hacer un esfuerzo ingente para poder dar un lote y 
gestionarle el bono de la vivienda a 51 familias del canton quienes han esperado 
alrededor de 8 a 10 afios, 

Afiade que sl "a/gun zopi/ote esta escuchando", que ni se acerquen a la Comlsion de 
Vivienda ya que la cornlslon buscara la mejor opclon para que muy rapido las familias 
puedan contar con sus viviendas ya que se espera que maximo en el mes de mayo todo 
este listo, afiade que buscaran una operon de ser posible directa entre el Concejo 
Municipal y el BANHV u otro para que en un terrnlno acelerado se concluya el proyecto 
con buenos resultados. 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votacion de los senores 
Concejales la aprobacion del dictamen de la Cornlslon de Vivienda. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlsion de Vivienda, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

35 



MUNICIPALIDAD DE PEREZ ZELEDON 268 
Acta no. 191-09
 

22 de diciembre de 2009
 

~~
 
Seguidamente la senora Presidenta Municipal felicita a la Comlslon de Vivienda por el 
arduo trabajo realizado, indicando que gracias al esfuerzo se loqro beneficiar a familias 
del canton quienes esperaron mucho tiempo, finaliza su lntervenclon expresando que 
es un regalo de navidad para dichas familias. 

Finalmente el regidor Lopez Barquero reitera su lnvltaclon a los senores concejales 
indicando que es el Concejo Municipal quienes entreqaran el regalo a las familias 
beneficiadas, edemas manifiesta que se avoca-an a sacar una etta con el BANHVI para 
que se les prlorlce con los bonos e inaugurar el proyecto en el mes de mayo no por 
orgullo del Concejo Municipal; sino por la necesidad de vivienda de las familias. 

La regidora Deyanira Chaves Fonseca sugiere que se convoque a los beneficiados en 
una seslon extraordinaria en el mes de enero para contar con tlernpo y hacer algo 
bonito, ya que el hecho de que el proyecto se hiciera realidad es una satlsfacclon para 
el Concejo Municipal, afiade que el Concejo ha realizado muchas cosas buenas y que el 
proyecto es un ejemplo de ello. 

AI respecto la senora Presidenta IVlunicipal indica que siempre se pueden reunir con los 
representantes de las familias el 30 de diciembre tal y como se acordo para que se les 
brinde informacion por parte de la Cornlslon de Vivienda, y que posteriormente la 
Cornlslon realice un informe solicitando la seslon extraordinaria en donde se haga algo 
bien bonito y se les entregue un certificado a cada uno. 

30.	 "INFORME DE LA COMISION DE VIVIENDA, SOBRE ASUNTO PLANTEADO POR: LA 
MISMA COMISION. 

DICTAMEN: 

Vista solicitud del Sr. Jose Salazar Araya vecino de Calle Jara, cuyo plano 
catastrado es SJ-1145982-07 para visado por excepclon siendo que es lote de fin 
de servidumbre de 6 metros de frente sin posibilidad de ampllaclon, se solicita el 
visado especial por excepclon", 

La Licenciada Maritza Rojas Urena, Presidenta Municipal somete a votaclon de los senores 
Concejales la aprobaclon del dictamen de la Cornlslon de Vivienda. 

SE ACUERDA: Aprobar el informe presentado por la Cornlslon de Vivienda, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

ARTICULO S. Asuntos de la Presidencia. 

1.	 La senora Presidenta Municipal comenta que el senor Carlos Molina Vargas, Sfndico 
del Distrito de San Isidro presenta una nota suscrita por la Presidenta de la Junta 
de Educacion de la Escuela de Pavones quien solicita una exoneraclon del pago de 
un permiso de construcclon, al respecto Ie informa al senor Molina que dicha 
solicitud debe presentarse a la Admlntstracion Municipal ya que es a quien Ie 
corresponde, motivo por el cual procede a devolver el documento al senor Molina 
Vargas. 
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EI senor Molina Picado comenta que la escuela ha luchado mucho debido a que les costo 
pagar los impuestos entre otros, posteriormente indica que la construcclon no calificaba 
con un croquis sino con un plano que cuesta mucho dinero, edemas que conlleva mucho 
tiempo entre otras razones que les han complicado la reallzacion del proyecto, afiade que 
no estaban preparados con los cambios 10 que provoco que no estuvieran a tiempo, indica 
que son 5 millones de partidas en especie perc que lamentablemente en el cumplimiento 
de los requisitos se les terrnlno el tiempo y no tienen dinero ya que hasta el dia de aver 
se les lnforrno que debfan pagar mas de 60 mil colones para el permiso de construcclon. 

AI respecto la senora Presidenta Municipal indica que desearfan resolver la sltuaclon perc 
que no es posible ya que deben cumplir con los requisitos al igual que todos, expresa que 
la Junta debe hacer 10 posible para pagar el permiso de construcclon y no perder los 5 
millones ya que de 10 contrario lamentablemente se perdera el proyecto, finaliza 
indicando que con tiempo el Concejo pudo hacer algo al respecto perc que a la fecha es 
imposible resolver. 

POR NO HABER MAS ASUI'.JTOS A TRATAR, SE DA POR FINALIZADA LA SESION 
MUNICIPAL AL SER LAS VEINTE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS. 

) 

~d'~urei\a Srta. Karen Arias Hidalgo 
presidenta Municipal Secreta ria Municipal 
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